
开江县人力资源和社会保障局2018年度部门预算支出绩效报告
为确实做好2018 年度部门整体支出绩效自评工作，提高财政资金使用效益，根据《开江县财政局关于开展县级财政资金绩效自评工作的通知》文件精神，结合实际，我单位组织成立了绩效评价工作小组，评价小组采取座谈等方式听取情况，检查基本支出、项目支出有关账目，收集整理支出相关资料，并根据各股室报送的绩效自评材料进行分析、总  结，现将我单位整体支出绩效自评结果报告如下：
一、部门概况
（一）政府部门基本情况
1、基本职能：达州市开江县人力资源和社会保障局是 财政全额拨款的行政单位，执行行政单位会计制度，纳入县级财政预算管理，属一级核算单位 。
2、机构设置：我局内设 10 个内设机构，下属县社保局、县就业局、县居保局、三个经办机构。实有公务员 、机关工勤人员 36人，直属事业单位工作人员 25人。主要负责全县机关事业单位人事管理、人事制度改革、人才资源开  发、培训就业、社会保险和劳动关系管理等工作。
（二）预算执行情况
[bookmark: _GoBack]本单位全面实行了项目绩效分配，预算执行的进度在 6 月、9 月、12 月达到了本单位应该达到的进度，预算执行中期评估没有调整、取消的资金。
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（三）支出绩效情况
1. 部门支出绩效
县人社局2018 年整体支出预算绩效主要包括 61名在职职工人员工资、保险，公用经费和项目经费。其中：人员工资保险年初预算611.28 万元，公用经费年初预算48.8万元，总体绩效目标均已完成。
本单位严格执行“三公”经费预算，单位2018 年度的
公务接待费预算 1.5 万元，全年实际开支 0.35 万元，没有超年初预算；本单位没有出境出国费，没有汽车运行和维护费支出，也没有年初预算。
单位财务部门是全局的管家，要求我们必须认真研究， 严格规范收入管理，把钱用在刀刃上，用在最需要用的地方，  推动全局工作的发展。一是用制度管钱。面对我局工作量大，  人员多等情况，并结合工作实际，制定了《干部职工差旅费管理办法》、《干部职工公务接待费管理办法》等制度，严格执行中央、省、市关于厉行节约的有关规定，推进厉行节约工作长效化、常态化、制度化；二是实行收支两条钱，杜绝坐收坐支现象，有效地规范了我局的财务管理，提升财务管理水平，提高了资金使用的有效性。
2. 专项预算项目支出绩效
（1） 资金绩效分配情况

专项预算资金严格执行了《四川省省财政专项资金绩效分配管理暂行办法》，实施绩效分配。
（2） 项目资金管理情况
本单位项目资金使用，制定了资金管理办法，制定了中期规划等制度建设。
（3） 绩效目标完成情况
本单位年初专项预算项目资金30 万元。项目实施后，
完成了事业单位人事考试，完成招考任务 200 余人。保证人社专项工作有条不紊的进行，并取得不错的成绩。
（四）财务管理情况
本单位财务管理工作由单位主要负责人分管，单位建立了完善的财务管理规章制度，会计核算和帐务管理严格按照
《会计法》和《事业单位财务制度》执行，本单位严格执行  了财政集中支付制度和政府强制采购制度。
（五）绩效管理工作开展情况
本单位开展了部门预算支出绩效评价，对绩效评价结果认真运用，对绩效评价中不足和不完善的地方，认真查找原因，全面完善。通过对单位的工作和运营目标进行分解，设定各级的绩效 目标，对部门和个人的绩效进行沟通、反馈、考评，从而将个人、部门与单位目标有机结合，提高单位整

体绩效，促进职工发展和增强单位竞争力。
二、评价结论及建议
（一）评价结论
本单位在 2018年度部门预算编制、执行、管理过程中， 全面执行有关规定和规章制度，预算支出达到了预期效果， 维持了本单位机关正常运转。
（二）存在的问题
本单位在预算编制过程中，专项预算编制提前细化不够， 在公务卡强制结算方面有待加强，对专项预算项目评价不够 重视。
（三）改进建议
本单位在以后部门预算执行过程中，应加强专项预算项目提前细化工作，严格执行公务卡强制结算目录，加强专项预算项目评价工作。
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